



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL
 Departamento de Medicina Social - DEPMSOC
 R. Ramiro Barcelos, 2400 - Bairro Bom Fim - CEP 90035003 - Porto Alegre - RS - www.ufrgs.br
 4º andar

EDITAL

EDITAL

ERRATA AO EDITAL Nº 02, DE 10 DE JULHO DE 2024

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS TÉCNICOS DO PROGRAMA MAIS SAÚDE COM AGENTE

A Faculdade de Medicina da Universidade Federal do Rio Grande do Sul (UFRGS) torna pública a alteração do item 13 do edital.

No item 13. Do cronograma do processo seletivo, onde se lê:

Evento	Data/período	Local
Publicação do Edital	10/07/2024	https://maissaudecomagente.ufrgs.br/saude
Período de Impugnação do Edital	10/07/2024 à 12/07/2024	E-mail: inscricao.msa@ufrgs.br
Período de inscrição	Das 8h00min do dia 15/07/2024 às 23h59min do dia 28/07/2024	https://maissaudecomagente.ufrgs.br/inscricao
Validação pelo gestor do vínculo SUS	29/07/2024 à 12/08/2024	Sistema E-Gestor
Resultado final da Validação pelo Gestor do vínculo SUS	15/08/2024	https://maissaudecomagente.ufrgs.br/saude
Divulgação do resultado preliminar das inscrições	22/08/2024	https://maissaudecomagente.ufrgs.br/saude

Período de recursos	Das 06h00min do dia 23/08/2024 às 23h59min do dia 25/08/2024	https://maissaudecomagente.ufrgs.br/inscricao
Resultado final	16/09/2024	https://maissaudecomagente.ufrgs.br/saude

Leia-se:

Evento	Data/período	Local
Publicação do Edital	10/07/2024	https://maissaudecomagente.ufrgs.br/saude
Período de Impugnação do Edital	10/07/2024 à 12/07/2024	E-mail: inscricao.msa@ufrgs.br
Período de inscrição	Das 8h00min do dia 15/07/2024 às 23h59min do dia 28/07/2024	https://maissaudecomagente.ufrgs.br/inscricao
Validação pelo gestor do vínculo SUS	29/07/2024 à 12/08/2024	Sistema E-Gestor
Resultado final da Validação pelo Gestor do vínculo SUS	22/08/2024	https://maissaudecomagente.ufrgs.br/saude
Divulgação do resultado preliminar das inscrições	22/08/2024	https://maissaudecomagente.ufrgs.br/saude
Período de recursos	das 06h00min do dia 30/08/2024 às 23h59min do dia 03/09/2024	https://maissaudecomagente.ufrgs.br/inscricao
Resultado final	24/09/2024	https://maissaudecomagente.ufrgs.br/saude

Porto Alegre, 09 de agosto de 2024.

Direção Faculdade de Medicina



Documento assinado eletronicamente por **LUCIA MARIA KLIEMANN, Diretor(a) da Faculdade de Medicina**, em 12/08/2024, às 00:00, conforme art. 7º, I, da Portaria nº 6954 de 11 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ufrgs.br/sei/verifica.php> informando o código verificador **5984389** e o código CRC **677A5936**.